

Посвящение в члены УНИО

27.09.18 05:40

Посвящение в УНИО-2018

Подходит к концу первый учебный месяц. Школьные будни идут своим чередом, но 25 сентября – особый день для нашего Ученического научно-исследовательского общества. Мы приняли в свои ряды **34 юных исследователя!**



По традиции посвящение пятиклассников в УНИО прошло в Центральной библиотеке Василеостровского района имени М.В.Ломоносова.



Сначала ребят ждала увлекательная экскурсия по залам библиотеки, а потом, ответив на все вопросы, показав свою эрудированность и сообразительность,



пятиклассники получили свидетельства творческого роста и право называться членами Ученического научно-исследовательского общества.

Мы желаем ребятам быть всегда такими активными, открытыми к новым знаниям и добиваться успехов в исследовательской деятельности, ведь их путь в науку только начинается!



Харламова Ксения, 9.3 класс